

## Školní Asistent ve výuce MŠ F. Palackého

Registrační číslo projektu: „CZ.02.3.X/0.0/0.0/20\_080/0017336

Číslo výzvy: 02\_20\_080

Doba realizace: 1. 9. 2020 – 31. 8. 2022

Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky prostřednictvím operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání.

## Školní Asistent ve výuce MŠ F. Palackého

Personální podpora mateřské školy v délce trvání 17 měsíců jdoucích po sobě od 1. září 2020 do června 2021 a po té od 1. září 2021 do března 2022. Školní asistent má uzavřenou DPČ, pracuje na 0,5 úvazku. Její pracovní náplní je podpora pedagoga, pomáhá s přípravou školních akcí, doprovází děti na exkurze, výlety, do divadla, uplatňuje individuální přístup k dětem, komunikuje s rodiči dětí, dopomáhá dětem při stolování a osobní hygieně, apod.

Školní asistent pracuje ve třídě, kde jsou zařazeny děti 2-3. let. Některé děti mohou být ohroženy školním neúspěchem. Jsou to děti, které vyrůstají v nepodnětném prostředí, děti z neúplných rodin, v náhradní péči prarodičů a děti romské. Individuálně se věnuje dětem, dopomáhá při činnostech, které děti nezvládají, dohlíží na sebeobsluhu, podporuje rozvoj správných hygienických návyků, čistotu stolování, při běžných denních činnostech a prohlížení knih podporuje rozvoj slovní zásoby, usměrňuje nevhodné chování dětí, apod.

Školní asistent poskytuje nepedagogickou podporu přímo v rodině při spolupráci s rodiči, zajišťuje přenos informací mezi mateřskou školou a rodinou, poskytuje podporu pedagogovi při administrativní činnosti, pomáhá s přípravami a organizací akcí školy (Atletický pětiboj, Pohádkový les, Sportovní hry, Rozloučení s předškoláky, apod.).

Jelikož je v naší škole vzděláváno v současné době větší množství dětí 2. let, kdy u většiny z nich je zapotřebí větší péče v oblasti adaptace, socializace, pozice školního asistenta je pro nás velmi přínosná.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY